

ól kezdve Lyonban lép föl hat. t találkozik Sardouval, ki meg. di vele azon új dráma tervét. főszerpében először fog fellépni Bernhard újra a párisi közönség Vaudevill-színházban.

Hát még mit nem? „Losonezi ezimen egy kis laposka indult mindjárt egy világgrázó 7 hasá. ezer-cikket közöl, követelvé. tássek a koronázási domb. agyszerű szobor. — A pénzek 6. idendők.

A „Vasárnapi Ujság” Január. ama következő tartalommal jelent

zentkirályi Mórincz — „A kíván. Kötetmény. Dalmady Győzőtől, lányok szép hajáról.” — „Ujev se telefon által a londoni West. en.” — „Vasut a Néva folyó je. ja.” — „A magyar államiság ezer éves ja.” — „Höke Lajostól.” — „Két ma. ye.” — „Mikszáth Kálmántól.” — „A . . . Egyveleg.” — „Maydun gu. . . A jó palócok.” — „Horvát. . . Kutyakérdés.” — „Vajda Já. . . Sara Bernhardt és az oroszok.” — „Irodalmi tévedés helyreigazítá. . . Eteleől.” — „A Petőfi tár. . . gyűlése.” — „Irodalom és művé. . . köztintézetek és egyletek.” — „Mi. . . Halalozások.” — „Szerkesztői. . . aló.” — „Sakkjáték.” — „Heti nap.

ek: Szentkirályi Mórincz. — Péri. . . ép hajáról. (2 kép.) — Horvát. . . (6 kép.) — Ujev köszöntése. . . tál a Westminsterben. — Vasut. . . folyó jegén. — Két major regé. . . ep.) — A múltét. — Maydun gu. . . ytatott 1881. decz. 13-án.) A. . . zok.” (1 kép.)

„Világkrónika.” 3-ik száma kö. . . artalommal jelent meg: . . . umbus Kristóf éte saját fia el. . . szerint (8 képpel és egy térké. . . A krivosje. — Trepov tábornok. . . kírátara. — Színházegések a kül. . . Czapa históriák. (Képpel.) — . . . osta-pör. — 169 napi alvás.

A fővárosból.

drámaíró boszujja.) Egy . . . skolai tanár s ismert színműíró . . . ki az akadémiánál legutolsó . . . sikert nyert, nem tudta kivívni, . . . t a nemzeti színházban előadják. . . tervelt. Nagy terjedelmű drámát . . . be a nemzeti színház bíráló bi. . . zoz s varta az eredményt. Ettőlöt. . . a port s kimondták, hogy lehe. . . lóadati. Erre a tanár udvarias le. . . mentegeti magát, hogy az eluta. . . ama benyújtásakor elfeledte meg. . . gy ez nem eredeti, hanem egy első. . . lasz író munkája, melyet egész . . . zágban nagy lelkesedéssel adnak

z apa leányának.) Szász Ká. . . nya, Szász Póla és Vargha Gyula, . . . t költő esküvője tegnap ment . . . Az esküvőre Szász Károly ezt a . . . set írta:

unk voltál — légy jó felesége! . . . viszed el — vigy örömet hozzá, . . . indene vagy, élte üdvössége, . . . sen érted életét áldozná!

ldozatra vajh ne legyen szükség, . . . as élet azt oh ne kívánja! . . . z boldog, hol csüdes tűz, kis . . . mées ég, . . . dala van csak, nincs tragédiája.

JUDONSÁGOK.

Debreczen város tanügyi ál. . . ról mai számunkban egy kimuta. . . tünk meg közeleki Kiss József . . . ügyelő ur tollából. E kimutatás . . . endetesebb színben tünteti fel vá. . . auttyét, s a tanügyi barátok bizo. . . legszívesebben fogadják e nagy. . . dolgok nyilvánosságra bocsátását. . . A farsang első elite bálja az . . . tek által rendezett zártkörű táncz. . . tegnap este folyt le a „Korona” . . . ermeiben. Az a kiváló siker, a . . . hóli rendezőség buzgó törekvése . . . retett, olyan volt, a milyenre már . . . nem emlékszünk. A „Korona” . . . tágas termeiben szorongni kel. . . fényes számban jelent ott meg . . . kitűnősége és intelligenciája. A . . . et 70 pár tánczolta mindkét te. . . Oláh József zenekara mellett, és . . . reggelig pezsgő kedvvel. Ugy

át szik, hogy az „uri hölgyek” tánczvi. . . gaima az, mely méltán pótolja az egykor . . . oly nagyhírű jogás, kereskedő és tiszt. . . bílok kivívott sikerei. (R. B.)

* A vásár járuléka, a csavargók . . . közül néhányat összefogott a rendőrség. . . Nagyrésze el fog tönzölni, hogy az. . . tán — ismét visszajöjjen

* A magasból. A kis templom tor. . . nyán levő u. n. „vitorla” erősen felrebil. . . lent. Vajon nem akar-e letérni?

* Haladunk. A napokban „Ko há. . . szati Lap” indult meg a vidéken. — . . . Most meg „Lombfűrészeseti Közlöny” . . . kezdte meg pályafutását Tatán.

* Színházból. A bonny i nem szer. . . ződött el Aradra. Bár igen előnyös fölté. . . teleket kapott, — még is tegnap aláírta . . . a szerződést Krecsánival a jövő idényre, . . . mert csak Debreczenben akar maradni. — . . . Kis sné asszony jövőre az arad-nagyvá. . . radi szintársulat tagja lesz, melynél férje . . . is szerződve van.

* Helyreigazítás. Készséggel adunk . . . helyet szinzigazgatók azon felvilágosítá. . . sának, miszerint a jövő bérletfolyamban . . . általa előadati szándékait „Szép asszony . . . kocsisa” cz. népszimű nem egy és ugyan. . . azon a mnit évben előadott hason czimű . . . népsziművel. A múlt évben előadottat . . . Dereky Antal írta, ez pedig az elhunyt . . . Csepreghinek utolsó népsziműve, melyet . . . az ró elhunyt következtében Rákosi fe. . . jezett be. S a népszínháznak ma is ked. . . velt repertoár darabja. Így tehát élvezet. . . es estének nézhetünk elé.

* Még az a valami! A „Dél. . . magyarországi Lapok” írja ezt a furesá. . . gsgot: „Mialatt a szélsőbéli sajtó kigyót. . . bekát kiált a kormányra, s különösen . . . Tiszát politikailag valóságos Nerónak, az . . . ország vagyonának könnyelmű pazarlásá. . . ban pedig valódi Caligulanak festi, — . . . egy lelkes honleány csaknem minden va. . . gyonát a nemzetnek hagyományozván — . . . a tetemes összeg hováfordítása fölött kor. . . latulánul intézkedni végrendeletében egy. . . felől. Tiszára és Szaparyra másfelől Ti. . . szára és Paulerra bizta. Selejtes tollak . . . guytárgyává tehetik egy fekkölt lélek. . . nek e megbató bizalmi nyilatkozatát is . . . mi a szélsőbéli lapok folytonos ócsár. . . lásai, gyanúsításai és rágalmaival szem. . . ben büszkén utalunk, mint a közzéle. . . mény egyik örvendets jele, a bizonyá. . . ra dicső s nem hétköznapi tényre, hogy . . . egy, ma már örökemléktűvé vált honle. . . ány emberbaráti és hazafias cseleokra szánt . . . vagyonát, rokonok híján, vagy rokonok . . . mellőzésével épazért teszi le a magyar . . . kormány fejének és előkelő két tagjának . . . kezébe, mivel egy titkos szózat azt szi. . . gja neki, hogy a legjobb legnemesebb az. . . zokra lelkiismeretesebben, mint e három . . . férfiú a kerek földön senki sem fogná . . . azt fordítani.” Hiszen ez megjárja, de hát . . . mi köze van egy végrendeletnek a — . . . politikához? . . .

* A Telegdi-féle fűrdöntézet ka. . . zán tisztítás miatt péntekig zárva lesz.

* Az enyhe tél. Szilason egy cse. . . resznyeja teljes virágzásban áll. Megérjük, . . . hogy a mostani enyhe időjárás mellett már . . . husvételre csereznyét fogánk enni!

* Egy egész család megtébo. . . dott Audouille francia községben: az . . . apa, Lochin Péter, neje, két fia és két . . . leánya. Mind a hat azt hiszi, hogy ruha. . . ikban ördögök laknak és boszorkányok . . . mérget kevertek számukra. Mindenütt örd. . . göt látnak. Éjjel fél meztelen futottak . . . a templomba, hogy a pappal az ördögöt . . . kiűzessék; szobájukat tele raktak szent . . . képekkel és szobrocskákkal. Egy éjjel a . . . két leányt és két fivérüket a tóban fű. . . rdyve találták, csikorgó hidegben. A ha. . . tóság végre mindnyójokat a de la roche . . . gaudini örültek házába csukatta. Megté. . . bolyodásuk okát nem lehet tudni.

* Tűzokádó. Az Aetna néhány nap . . . óta ismét működésben van, s hányja gyom. . . rából a hamut és homokot Bronte és Mo. . . letto felől. E városok folytonosan nehéz . . . füstfellegbe burkolvák. Párison át egész . . . karavánja a rendkívüliségek után vadászó . . . angoloknak vándorol Sziciliába, hogy a . . . természet e játékát megbámulhassa.

* „Irataim az emigrációból”, . . . Kossuth Lajos hazánkfia könyvéből legkö. . . zelebb megjelenik a III. kötet, mely az . . . 1860. és 1861-iki eseményekkel foglalko. . . zik. Beavatottak szerint ezen kötet még . . . gazdagabb a legérdekesebb adatokban az . . . előző két kötetnél. Irálya, meggyőző lo. . . gikája, gondolatainak és eszméinek örök . . . igazsága: e harmadik kötetben is egyet. . . len, tüneményes. — Megjelenését az egész . . . nemzet lázas türelmetlenséggel várja.

* A szaabságharcz egyik hő. . . sét jelenleg Hontmegyében Garamköves. . . den lakó bátori Schulz Bódogh tábornokot . . . az esztergomi honvédek főlirattal tisztel.

ték meg, melyet Andrásy Gyula képv. . . selő s Esztergommege alispánja is aláír. . . tak. E feliratot a „Füg.” szerint e hó . . . 14 én nyujtá át a Csernó József, Bárfay . . . Géza városi tisztviselőkből és Bódogh . . . Kálmán ügyvédből álló köldöttség Ga. . . ram-Kövesden, hol személyesen tisztele. . . tek. Csornó József volt az átadással meg. . . bizva, de minden üdvözlő beszéd nélkül, . . . mert a tábornok Sarlónál hallását elve. . . szíté. A mint az ősz tábornok előlvas. . . ta az üdvözlő iratot, elérzékenyült és elke. . . zedt könnyezni. Megszorította a küldöttség . . . tagjainak kezét, s ezt mondta: Mégis . . . megemlékeztek rólam: ez nekem igen . . . jól esik.

* Véres párbaj. Szolnokon egy . . . Rodih-ezredbeli tiszt lakásán, mint a . . . „Nagy Kunság” írja, karpárbaj volt egy . . . R dich-ezredbeli tartalékos hadnagy s K. . . es. kir. 14. huszár ezredbeli főhadnagy kö. . . zít. A párbajra a szomorú emlékü mag. . . laji huszár bravor kritizálása szolgáltatott . . . okot. A kibívás a ezelegdi vasuti vendég. . . lőben történt, innen Szolnokra utaztak s . . . itt történt meg a párbaj. A főhadnagy . . . arczán mély vágást kapott, ennek daczá. . . ra azonban tovább utazott Debreczenbe, . . . hol súlyos betegten fekszik. A segítők . . . tiszték voltak.

* Utcavilágítás gazolinnal. Oko. . . licsány János kereskedő — mint az „Ung” . . . írja — bemutatja a gazolinnal való utca. . . világítást; a meggyújtó láng oly fényt . . . terjesztett, hogy az bátran megfelelt 4 . . . naphta lámpa fényének. Egy láng a leg. . . hosszabb éjjeleken át 31—22 krba kerül, . . . de nem szükséges hozzá kanócz és lám. . . pátveg, mely évente sokra megy fel, s . . . így atlag a leghosszabb éjjeleken husz . . . krajczárt, a nyári éjjeleken pedig tíz krt . . . számíthatni. Míg a naphta lang az utczán . . . járó közönségnek csak irányt ad, a gaz. . . zolin fényt is terjeszt az utczán. Ily vilá. . . gítás mellett a jelenlegi lámpák száma. . . nak fele is elég volna. A gazolin-vilá. . . gítást már M.-Szigetén is behozták.

* Gyilkosság M.-Telegden. Bor. . . zasztó gyilkosság színhelye volt M.-Telegd. . . hol egy látszik a palotai rablógyilkosság . . . ismétlődött. Ugyanis, szombaton délben, . . . a Ráchfeld házában lakó özv Steinfeldné . . . lakását még mindig zárva látták a szom. . . szédok, s ez gyanut ébresztvén bennük, . . . Diamand gazdatiszt, kinél az asszony a . . . gyilkosságot megelőzőleg este 7 órakor . . . még látogatában volt, az ajtót lakatos. . . sal felnyitatta. Vizszatasztó kép tárult . . . a belépők elé. Özv. Steinfeldné ki szá. . . tocs tizlettel foglalkozott, meggyilkolva, . . . arczal a föld felé fordítva a padlón fe. . . kűdt. Szája kendővel betömve, balszeme . . . valami balta félével kiütve, fején több . . . tátongó seb látzott, míg a bolt helyisé. . . get ellepték a vér nyomok. A szolgabíró . . . azonnal megindította a nyomozásokat, s . . . annyi már is constatálva van, hogy a sze. . . gény asszony rablógyilkosságnak lett ál. . . dozata, s pedig oly formán, hogy a gaz . . . tettes nappal belopódzott a szobába, s . . . gonosz tervének végrehajtása után az ál. . . dozatra zárva az ajtót, elmenekült. Az is . . . constatáltatott, hogy a gyilkosságnak pé. . . tek este kellett megtörténni, mit bizonyít, . . . hogy Steinfeldné pongyolában találtatott. A . . . halál miként bekövetkezését csak a telegdi . . . s élesdi körörvosok jelentése deríti ki, . . . kik a bonczolás eszközlésével megbizattak. . . A temetés holnap leend. Mint bennünket . . . értesitenek, a szolgabíró erélyes fellépte, . . . tapintatos működése alkalmasint rövid . . . idő alatt világot vet a gaz gyilkosságra, . . . sőt már nyomon vannak, s egy gyanus . . . kocsis, ki új tíz frtot akart váltani, elfo. . . gatott. Az új tízes leginkább azért éb. . . resztett gyanut, mert Steinfeldné a gyil. . . kosság előtti napon egy disznót adott el, . . . melyért 2 drb új tízes, s egy új ötöst . . . kapott.

* Különös halálnemekről érte. . . sitenek a sziléziai lapok. A konsteni ke. . . rületnek egyik kis városában egy polgár . . . az utczán ödögő részeg csavargóval ta. . . lálkozott, s korhólni kezdé, hogy alig . . . szabadult ki a javítóintézetből, maris arra . . . használja föl a kapott alaminzát, hogy . . . részegre igya magát. Ez alatt a polgár. . . nak egy ismerőse ment arra; ez tréfából . . . hátha lökte barátját, ez megtántorodik, s . . . a csavargóra esik. A csavargó amugy is . . . alig állhatván lábain, elbukik, fejfelé . . . egy köre, s halva maradt. Az erek tulttek . . . vérrel, s ez elborította az agyát. Az ügyés. . . zség mindkét embert törvényszék véle. . . mény szerint azonban csak az volt a bü. . . nös, ki a másikat meglökte, s ezért pár . . . héti fogságot mért csak rá. — A kreuz. . . burgi kerületben, Zyganban szintén külö. . . nös halál történt a multkor. Egy asszonyt . . . a fejs közben megvadult tehén fejébe . . . rugott. Az asszony vérző fejjel ment a . . . szobába, hol tíz gyermeke azonnal körül.

fogta. Egy nyolcz éves leányka székre . . . állt, hogy jobban láthasson, de a szék . . . megecsuszott, s ő a közelben levő taka. . . rékftűzhely meleg vaslapjára esett. Ugy . . . kellett lenni, hogy elvesztette eszméle. . . tét, mert leeseése után egy szót sem szólt. . . A többiek is csak akkor vették észre, . . . mikor már halálra égette magát.

* Új tengeralatti táviró. Charl. . . tonból szerdán indul el a Siemens féle . . . „Faraday” nevű gőzös, hogy lerakja az . . . Amerikát és Európát összekötő új kábel . . . igen erős s a parthoz közel eső része . . . mértföldenkint tizennyolcz tonnát nyom. . . A „Faraday” 1100 mértföld kábelt vitt . . . magával. Az egész vonal hossza 3000 . . . mértföld s a Gould és társa amerikai . . . czég rendelkezéséből készül.

* Tűz czirkuszban. Orosz Len. . . gyel ország Lomza nevű városkájában . . . nagy közönség gyűlt össze egy fabódében, . . . hol a czirkusztársaság akart mutatványo. . . kát tartani. Az előadás azonban nem vette . . . kezdetét a kitűzött időben a miért a kö. . . zönség türelmetlenkedni, majd lármázni . . . kezdett. Ekkor a fabódében hirt terjedt, . . . hogy a kormányzó nem engedte az elő. . . adás megtartását, mert az épületet nem tartja . . . eléggé biztosnak. E hír hallatára a kö. . . zönség nagy zaj és láрма között távozni . . . készült. Egy azonban annyira sietett, hogy . . . valami korlátot átugrott, de belettközött . . . egy oszlopba s ezen levő lámpák a földre . . . estek. A petroleum meggyulad s magas . . . lángokban csapott fel mire iszonyu ré. . . műlet és tolongás keletkezett. Hogy na. . . gyobb szerencsétlenség nem történt, az . . . egy önkéntes tűzoltó érdeme, a ki a cir. . . kuszban levő homokot rászórta a tüzre és . . . azt elolította. A tűz megaztúntével a ré. . . műlet is alábbhagyott.

* A messzanai hölgy. Egy fiatal . . . messzanai kereskedő szerelmes volt egy . . . oda való iparos szép tizenhat éves leá. . . nyába, a ki őt viszont szerette. A szerel. . . mes pár elhatározta, hogy a fiatal ember . . . a mostani farsang alatt fogja megkérni . . . kedvesét és az eljegyzés után tizennégy . . . nappal megtartják majd az esküvőt. A . . . leány szülői azonban mitsem akartak . . . tudni a házasságról és kényszerítették a . . . leányt, hogy egy másik kereskedőhöz . . . menjen nőül. Mult szombaton tartották . . . meg az esküvőt. Midőn este a templomba . . . hajtottak a menyasszony arca, mindonki . . . csudálkozására csak úgy sugárzott az . . . örömtől. Még vigabb volt, midőn az es. . . küvő után férje karján a templom előtt . . . várakozó kocsi felé közeledett. Férje ud. . . variasságból hátramaradt. Alig tilt azon. . . ban a fiatal asszony a kocsi, a kocsis . . . a jelenlevők rémületére a leggyorsabb . . . galoppban elhajtott. Csak most vették . . . észre, hogy a fiatal asszony egészen ide. . . gen kocsi szallt be, melynek kocsisa . . . valószínűleg kedvese volt. A férj egye. . . dtől és szomorúan tért haza.

Az időjárás.

Európában: A nagy légnymás (787) . . . a kontinens közepéről annak többi része. . . ire (775 — 778) is kiterjed. Gyenge sze. . . lekkel az idő változó, száraz. A hőmér. . . sék nagybodott.

Hazánkban: Északnyugati és északi, . . . itt-ott erős szelekkel a hőmérsék (3 er. . . délyi rész kivételével) jóval főlebb, a . . . légnymás kevéssel alább szállt. Az idő . . . napos, felhős, borús. Havazott S.-Sz.-Györ. . . gyön és B.-Bányán. Északnyugaton 0° on . . . felül enyhült.

Kilátás a jövő időre. Hazánkban: . . . Változó felhőzet mellett nagybodó hő. . . mérsék és csapadékok várhatók.

Husárok.

44 kr. Rác Györgynél Czegléd ut. . . eza 2599. Csapó utca 10 sz. a. Rózsa. . . tér 6. sz. a.

48 kr. Szentessi Istvánál Piacz 2-ik . . . székben, Balogh Istvánnál piac 4-ik szék. . . ben s végre az első kóser székben a pi. . . aczon.

Minden többi bejelentett mézárszék. . . kekben pedig 46 kr.

Aluliroit saját kísérlet és meggyő. . . ződés folytán igazolom, miszerint a Ros. . . ner Károly ur által alkalmazott tyuk. . . szem írtó és fagydaganat elemi szerek . . . a legürödebb idő alatt kedvező er. . . deményre vezettek, minek következtében . . . őt és szereit mindenkinek lelkiismerete. . . sen ajálhatom.

Nyiregyháza január 14. 1882.
Korányi Imre, gyógyszerész.

Bizonyítom, hogy tyukszemeimet . . . nagy ügyességgel eltávolította.

Dr. Bäruch.

Ö ömmel igazolom, hogy Rosner . . . H. ur tyukszem műtő, tyukszemeimet és . . . benőtt körmeimet eltávolította, valamint . . . nomet is ezen szenvedésektől megszab. . . dítottá, e mellett fagydaganaimat is . . . par perc alatt, kés nélkül, igen kel. . . lemes, egyáltalában nem fájdalmas módon . . . teljesen eltávolította.

Steinamanger 1881. aug. 27.

Dr. Gyöngyösy Vilmos, megyei főorvos.

Lakásom Debreczenben „Korona” . . . szálloda 5. szám. ahol reggel 8 óratól . . . esti 5 óráig található vagyok.

Tisztelettel

ROSNER H, tyukszem műtő Krakkauból.

Figyelmeztetjük és kérjük tisz. . . telt előfizetőinket, kiknek előfizeté. . . sük m. hó végével lejárt, hogy újabb . . . megrendeléseiket mielőbb meg. . . tenni méltóztassanak.

Előfizetési árak:

Egy óra 1 frt — kr.
Két óra 1 frt 80 kr.
Három óra 2 frt 50 kr.

Előfizetést a hó bármely nap. . . jától elfogadunk.

Az előfizetési pénzek és postai . . . utalványok lapunk kiadóhivatalába, . . . főpiacz, Vecsey-ház küldendők.

A „Debreczen” kiadóhivatala.

A Debreczert érintő vonatok menetrend.

INDULÁS:

Budapestre, Czeglédre: Nagyváradra

délután 12 óra 36 perczkor
este 9 " "

Nyiregyházára, Miskolczra,

reggel 7 óra 57 perczkor
d. u. 3 " 25 "
este 9 " 20 "

Szathmárra, Királyháza:

reggel 4 óra 10 perczkor
délután 4 óra 24 "

ÉRKEZES:

Budapestről, Nagyváradról,

reggel 3 óra 45 perczkor
d. u. 3 " 1 perczkor

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Csütörtök jan. 19.

adatik:

Mukányi.

Vigi. 4 felv.

Pénteken:

A lán cz.

Színmű, 4 felv.

— Budapesti tőzsde, január. 17.
Ezüst frt 100—110; cs. és kir. arany . . . frt 5.54 kr; 20 francos arany frt 9.31 kr.

Szabó József,

felelős szerkesztő s kiadótulajdonos.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései január 17.

1882. XIV

Befizetés	Értékpapír	Utolsó árfolyam		Befizetés	Értékpapír	Utolsó árfolyam		Befizetés	Befizetés	Utolsó árfolyam	
		penz	áru			penz	áru			penz	áru
	Államadósságok.				d) Közlekedési vállalatok.						
	M. vasuti kölesön . . . 5%	135.—	135.25	200	Alföld-fiumei vasut . . .	180.—	181.—	6%	Pesti magy. ker. bank.	103.—	103.50
	Magy. gömöri áll. zálogl. . .	—	—	200	Déli vasut . . .	129.—	130.—	5%	" Kisbirtokos. föld-int.	102.—	102.25
	M. kel. vas. államköt. . .	93.—	93.50	200	Északkeleti vasut . . .	172.50	173.—	7%	" " " "	—	—
	M. kel. v. áll.-k. ar. v. ez. . .	110.50	111.—	200	Erdélyi vasut . . .	171.—	172.—	6%	" " " "	—	—
	M. kir. nyer.-köt. 100 forint	128.05	129.—	200	Győr-sopron-ebenfurti vasut . . .	—	—		Elsőbbeségek.		
	Magy. kir. nyer.-köles. 50 frt.	126.—	126.50	200	Kassa-oderbergi v. . . .	154.50	155.—		5% Alföld-fiumei vasut . . .	—	—
	Tiszai és szegedi köles. . .	115.75	116.—	200	Magyar-galicziai vasut . . .	169.—	169.50		5% " " " " . . .	—	—
	1871. magyar államkötvény . . .	—	—	200	Magyar nyugoti vasut . . .	172.50	173.—	200	5% Battaszék-dombv. zánk, v.	94.50	95.—
	1873. " " " " . . .	—	—	200	Osztr. államvasut . . .	—	—	200	5% Dunagőzhajóz. társ. . .	—	—
	Magy. aranyjradék adóm. . .	117.45	117.90	200	Pécs-barcsi vasut . . .	—	—	200	5% " " " " . . .	—	—
	Földteherment. kötv. magyar	100.—	100.50	500	Osztrák dunagőzhajózási társ. . .	—	—	100	5% Eszakkéleti vasut. . .	—	—
	Földteherm. kötv. 1867. zár.	98.50	99.—	100	Budai hegyháza . . .	111.—	113.—	200	5% M. nyugoti v. 1864 ki b.	—	—
	" kötv. temesi . . .	99.—	100.—	200	Pesti közui vasp. . . .	440.—	442.—	200	5% I. erdélyi vasut . . .	94.50	95.—
	" kötv. 1867. zár. . .	98.50	99.50	200				500	5% Kassa-oderb v. (ozüst)	—	—
	" kötv. horvátországi . . .	—	—	100	e) Takarékpénztárak.			200	5% B.-pesti lánchíd . . .	103.—	—
	" kötv. erdélyi . . .	98.50	99.—	1000	Országos központi	569.—	575.—	100	5% Lloyd és tőzsde-épület	95.50	96.—
	M. orsz. jel. urb. váltás. kötv.	97.50	98.—	200	Pesti hazai első	4445.—	4450.—				
	Szöllődzsma váltás. kötv. . .	—	—	200	Egyesült bpesti főv.	540.—	542.—				
	M. k. kamatozó kincst. utal.	—	—	150	Pesti külvárosi	131.—	132.—				
	Pestvarosi köles. 1870-ból 6%	—	—								
	Bankrészevények.				f) Különbé vállalatok.						
	a) Bankok.				Alagut	113.—	—		Magánsorsjegyek.		
200	Altalanos magy. mun. hitelin.	—	—	105	"Franklin" társulat	147.50	148.—		Osztrák hitelintézet	182.50	183.50
200	Angol-osztrák bank	—	—	150	Ganz-féle vasöntőde és gépgy.	602.—	622.—		Budavárosi sorsjegy	40.50	41.—
100	Kisbirtok. földhitelintézete . . .	—	—	400	Gschwind-féle szeszgyár	342.—	345.—		Keglevich "	16.—	17.—
80	M. általán. földh.-részv.-társ. . .	362.—	362.25	200	Gyapjamosó bizom. I. m.	224.—	226.—		Pálffy "	40.75	41.50
100	M. ált. hitelbank	—	—	200	Kereskedelmi épület	515.—	530.—				
140	Magyar jelz. hitelbank	163.75	164.—	200	Könyvnyomda "Athenaeum" . . .	580.—	590.—		Pénznekem.		
140	Magy. leszámítoló és pénzv. . . .	368.80	369.—	500	Pesti	800.—	810.—		Cs. kir. arany (vert)	5.56	5.57
160	Osztrák hitelbank	830.—	835.—	200	Köszénb. és Téglagy. Dräsche . .	149.50	150.—		Osztrák magyar 8 frtos arany . . .	9.31	9.32
100	Osztr. magy. bank	690.—	693.—	100	Salgó-tarjáni kőszénbánya	98.—	99.—		20 frank-arany	9.31	9.32
600	Pesti magy. keresked. bank.	—	—	200	" " " " vasfinomító	149.25	149.73		Német birod. bankj. 100 márk,	57.35	57.35
				500	Schlick-féle vasöntőde	230.—	232.—				
				200	Serfőződe első magyar	600.—	605.—		Váltók árfolyama (3 óra)		
				200	Sertéshizláló	296.—	298.—		Német bank, 100 ném. bir. m.	57.30	57.35
				200	Sóskaui kőbánya	—	48.—		Amsterdam. 100 holl. frtért.	96.90	97.10
500	Első m. ált. b. tars.	4110.—	4130.—	200	Spodium- és Csontliszt-gyár . . .	296.—	299.—		Páris 100 frankért.	46.60	46.65
300	Pannonia viszontbiztos. társ. . . .	1335.—	1355.—	200	Tégla- és mészegető ujlasi	117.—	119.—		Svájci pénzp. 100 frankért. . . .	46.40	46.45
300	Uio viszontbizt. intézet.	68.—	—	160	Gőztéglagyár kőbányai	232.—	234.—		London 10 font sterl.	117.30	117.40
					Záloglevelek.				Felszámolási árfolyamok.		
500	Concordia malom	490.—	495.—		5 1/2 % magy. földh. int. pap. é.	103.25	103.75		Magy. aranyjradék	117.50	—
500	Első budapesti malom	1275.—	1290.—		5 % " " " "	101.—	101.25		Magy. általános hitelbank	361.—	—
200	Erzsébet malom atr. jog. nélk. . . .	203.—	205.—		4 1/2 % " " " "	95.50	96.—		Magy. pénzv.- és leszám. b.	164.—	—
500	Henger malom	600.—	620.—		5 % " " " " ar. v. ez.	117.50	118.—		Osztrák hitelbank	368.—	—
160	Luiza malom	223.—	225.—		5 1/2 % " " " " jelzálogbank	100.50	101.—		Angol-osztrák bank	—	—
200	Molnárók és sütők malma	329.—	330.—		6 % " " " " alt. földh.-r.-társ. . . .	99.75	100.25		Tiszai és szegedi kölesön	116.—	—
1000	Pannonia malom	1025.—	1040.—		5 1/2 % " " " " " "	100.50	101.—				
300	Victoria malom	435.—	440.—								

HIRDETESEK

Minden hasonló készülék felett előnyvel bírnak ezen pastillák, melyek minden ártalmas állagától mentek; legnagyobb sikerrel alkalmazhatók alszer vi-betegségeknek — váltóláznál, mellbetegeknél, bőr, szem, agy, szájbetegségeknek, gyermekek és női betegségeknek; könnyen hajtó és vértisztító, egy gyógyszer sem kedvezőbb és ártalmatlanabb a

DUGULÁST

leküzdni, mely mindegy betegségnek forrása. Csukros voltuknál fogva gyermekek is hedvelik. Ezen pilulák PITHA tanár udvari tanácsos bizonyítványai által lettek kitérítve.

Egy skatulya, mely 15 pilulát tartalmaz, ára 15 kr. Egy csomag, mely 8 skatulyát, s így 120 pilulát tartalmaz, csak 1 frtot kóstál.

UVAS! Minden skatulya, melyen e czég: „Apotheke zum heil. Leopold nem áll, hamis melynek megvételétől a közönség óvaik.

Figyelendő, hogy rossz, siker nélküli, sőt ártalmas készítmény ne vétessék. — Egyenesen Neustein-féle Erzsébet pilulák kéréndők, ezek s a használati utasítás az itt látható aláírással vannak ellátva.

Főraktár Bécsben:
Apotheke zum heiligen Leopold Neustein Ph. Stadt. Ecke der Planken und Spiegelgasse
s minden gyógyszertárban. (438.)

Kitüntetve Bécsben, Székesfehérvárott és Kecskeméten.

Nincs többé köhögés!



Nincs többé köhögés!

EGGER-féle MELLPASTILLÁK, a legkellemesebb és legbiztosabb gyógyszer köhögés, rekedtség, nyakbaj és nyálkásság ellen. Sőt tüdővérszél is megtartja jótékony hatásukat.

Kapható használati utasítással együtt 25 kr, 50 kr, és 1 frtos dobozokban EGGER czukraszájában Budapesten, Erzsébet-tér 9.sz. Főraktár Magyarország számára Budapesten Török József gyógyszer. urnál király-utca 12. sz. Továbbá kapható Debreczenben: Göll Nándor, Tamásy Károly, Dr. Rotschnék Emil, Mihalovits Istvan, Örvényi Ottó és Vecsey Viktor gyógyszerész uraknál. Nagyváradon: Irgalmas gyógytár, Nyiry Gy., Ember Mándó, Molnár H., Horing Sándor, Raesek F. gyógyszer. uraknál. B.-Ujfalun: Sárréthy J. gyógyszer. urnál. Székelyhídon: Pankert M. gyógyszer. urnál. EGGER VALODI MALATA-KIVONAT CZUKORKAJA 10 kros csomagokban ugyanezen raktárakban kapható. Ezen malata-czukorkák különösen hűlésnél mutatkoznak hasznosnak és igen olvasztják a nyálkát. Az Egger-féle mell-czukorkák jótékony hatásáról számtalan köszönő-irat s orvosi nyilatkozat érkezett, melyek kívánatra megtekinthetők.

Gyár és főszékhelyi raktár hova vidéki megrendelések kéretnek.

A. Egger's Sohn, Wien, Döbling.

Kevesebb mint két 50 kros doboz nom küldetik. Szétküldés naponta 4 szer postosan. Megrendelések a pénz előleges beküldése vagy utánvét mellett kéretnek. (414.)

Helybe
Egy évre 10
Fél évre 5
Előfizetési
tábla, V.
kesztőse
Első
TELEGI
KAROLY
szerkesztő

Debre
(+) Jól
idők szülik a
minden korsz
nagy férfiak.
A népek
ezen állitást,
nuskodik ant
Lehetne meg
és azt mond
zetek jóvoltá
vó egyéneket
az alkalom a
nek megvolt
Ezen áll
lett a népek
ténelmének le
kozzunk-e egy
lehetséges-e e
olyan számos
hogy azok el
keretü czikk
Nemis sz
nelmet ismer
ki ne ismer
történelmét?
van szó. Tud
népek szaba
akadályt kép
Fekete b
beirva hazá
hogy csak eg
nem megyün
védelmi harc
szent, igaz
dalra jutott
ébredt közzs
nak hazafias
egyike azoku
zelemre vinn
rut árulás k
tatta saját h
és a jogtalan

A „DEBRE
Minek
Dr. P

Az ajtó e
felig felnyit
Csodálatos egy
fekete borzas
kal, a barna s
nően élénk sz
előrenyuló orra
melynek örökös
kás kifejezést
aroznak.
A kis fej
és mosolygott,
azán vézna ig
karjaival, rövid
egészen belépet
Külni Ben
volt az érkező.
— Ah! M
— kiáltott Hav
rátságosan inte
Hol jársz itt S
— Az ap
— Nyög
— Nem
„disznó bárót”
szervuszatok. H
tom még mind
sem akarsz me
prókátor? te i